

# 小夢想 大力量 人人都是築夢者

## 第三屆夢想資助計畫開跑

文 / 林偉妃

人類因有夢想而偉大，但國內卻有超過五成的人認為個人對社會沒有影響力；獎額高達千萬元的第三屆《KEEP WALKING 夢想資助計畫》在四月十八日宣布開跑，以「小夢想、大力量」為號召，鼓勵民眾勇於做「大我」夢想，成為提升社會向上的重要力量，讓台灣也能往前走。

### 勇於做大我夢想

具有國際知名度的帝亞吉歐台灣分公司和時報文教基金會共同合作推出《KEEP WALKING 夢想資助計畫》，以三年三千萬元鼓勵台灣人勇敢作夢，踏出第一步，今年堂堂邁入第三屆。

相對在九十二年推出時，上半年正逢國內面臨前所未有的SARS危機，全台籠罩在愁雲慘霧之中，夢想資助計畫以「夢想起步、成就不凡，台灣KEEP WALKING」為主題，第二年因逢總統大選後，國家陷入紛擾不安中，更以「創意夢想、走自己的路」勉勵社會走出陰霾。

### 每個人都可以帶給社會正面影響力

在推出第三屆的今年，根據一項對全台一千零六十八位，年齡在二十歲以上民眾的調查，發現有高達六成三對社會狀況感到憂慮，五成二認為單一個人沒有影響社會的能力；在「陰影」中被問到誰可以帶給社會正面影響力時，雖以政治和宗教領袖名列前茅，但仍有人堅定認為「每個人」都可以。

帝亞吉歐台灣分公司總經理許智生表示，從調查結果可看到民眾自身的力量和信心很重要，夢想不僅是推動人類進步的動力，大我夢想更是促進社會提升向上的重要力量，因此將本屆定調為

「小夢想、大力量」，希望透過資助，幫助所有逐夢人，讓小小夢想發揮出巨大力量，同時也讓台灣KEEP WALKING。

### 點燃希望的火苗

時報文教基金會董事長余範英強調，夢想資助計畫兩年來的推動，成就許多可歌可泣的故事，所有的參與者不僅逐夢、追夢，還勇敢實現夢想，為社會點燃希望的火苗，該計畫正是背後幫助他們的力量；評審團代表洪健全文教基金會董事長簡靜惠更表示資助計畫力量已深切影響到社會各層面，成為真正的公益典範。

《夢想資助計畫》接受報

名，已到七月十日截止，分為「圓夢起步金」和「圓夢學堂」兩部分，評審標準以對社會的正面影響性最重要佔三十五%，其次為夢想實踐可執行性、開創性／前瞻性、夢想堅持之一貫性。

本屆評審共有十一位，包括白曉燕文教基金會董事長白冰冰、均衡法律事務所所長李鳳翱、世界先進積體電路公司董事長林全、建邦顧問董事長胡定華、偉太廣告董事長孫大偉、台大地質科學研究所所長陳宏宇、中研院副院長曾志朗、時報週刊董事長黃肇松、淡馬錫亞洲金融總經理陳聖德、洪健全基金會董事長簡靜惠、研華科技董事長劉克振。



◆ 第三屆夢想資助計畫評審合影。